

NAŠ TIM - PREPOZNAT PO STRUČNOSTI

Telekom Austria, dio Telekom Austria grupe, jedan je od najinovativnijih isporučitelja IPTV usluga u Europi. Nedavno je svojim korisnicima vrlo uspješno ponudio novo IPTV rješenje. Iza ovog uspjeha krije se Ericssonovo IPTV rješenje, iznimno postignuće korporacijskog tima koje se očituje u činjenici da je riječ o jednom od najsloženijih projekata systemske integracije Ericssona u regiji. Ovo bi bilo teško ostvariti bez stručnjaka naše kompanije koji su prepoznati po stručnosti u regiji i šire.

ZNAČAJNA ULOGA NAŠEG TIMA

Naši su se stručnjaci uključili u vrlo ranoj fazi projekta i s austrijskim kolegama odredili ključne korake u ovom projektu. Trenutačno u njemu sudjeluje deset naših stručnjaka, a sudjelovalo ih je i više u određenim fazama projekta, u različitim područjima, od upravljanja projektom do integracije i razvoja aplikacija. Naš je tim pokazao velika tehnička znanja radom u ovom vrlo zahtjevnom i složenom projektu te je značajno pridonio uspješnoj primopredaji i uvođenju novog TV rješenja. Na temelju uspješnog sudjelovanja u ovom projektu

naš se IPTV tim dokazao kao jedan od najkompetentnijih u Ericssonu globalno.

SLOŽENI PROJEKT

Krešimira Maržića i Borisa Kuzmića koji su sudjelovali u ovom projektu zamolili smo da nam više kažu o aktivnostima i iskustvima iz ovog značajnog projekta.

Krešimir Maržić više nam je rekao o složenosti ovog projekta: „IPTV sustav spada u red kompleksnijih rješenja u multimediji. Radi se o iznimno zahtjevnom projektu, po količini opreme koja je uključena, i po opsegu samog rješenja, a uključeni su brojni sustavi iz postojeće Ericssonove ponude u ovom segmentu kao i birana 3PP rješenja. Zahtjevnosti projekta doprinosi i korisničko sučelje posebno razvijeno za A1. Tijekom projekta naši sistemski integratori su u dvije godine napravili instalaciju i integraciju Ericssonovog IPTV rješenja i održavali 4 nezavisna IPTV sustava (razvojni, testni, integracijski i produkcijski). Sustav je u protekle dvije godine nadograđivan preko 20 puta. Projekt se od početka odvijao u multikulturnom okruženju uz sudjelovanja stručnjaka iz različitih Ericssonovih kompanija: Austrije, Švedske, Rumunjske, Grčke, Litve, Irske, Indije, Sjedinjenih Američkih Država i Hrvatske. Sustav je uspješno pušten u komercijalnu upotrebu polovicom listopada.“

TEKST: Stanislav Marušić
FOTO: Krešimir Maržić

DOBIVAMO VEĆU ODGOVORNOST

Boris Kuzmić ističe veliko iskustvo koje je stekao sudjelovanjem u ovom projektu: „U A1 IPTV projekt uključen sam od listopada 2010. Na početku rada bilo je puno izazova jer se tek formirao multinacionalni tim koji se sastojao od zaposlenika iz regije, jedinice za razvoj proizvoda i 3PP-a. Isprva sam uglavnom radio na razvoju i testiranju korisničkih aplikacija, a zatim se hrvatski tim proširio s novim članovima, kako integratorima, tako i razvojnim stručnjacima, koji su se vrlo brzo uklopili i potom preuzeli brigu oko više korisničkih aplikacija. Budući da je već u ranoj fazi projekta naš tim razvojnih stručnjaka radio lokalno, u Zagrebu, povećali smo našu konkurentnost unutar regije. To je rezultiralo dobivanjem većeg angažmana i odgovornosti za sve postojeće aplikacije za koje i dalje pružamo podršku. Nakon dvije godine rada mogu reći da je sudjelovanje na projektu za mene bilo veoma pozitivno i vrijedno iskustvo. Zahvaljujući stečenom znanju, širom su mi otvorena vrata u budućim projektima.“



Novе usluge izazivaju veliko zanimanje posjetitelja trgovine Telekoma Austria u Beču